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1. Řešte nerovnici s použit́ım monotonie druhé mocniny.

A: 3− x <
√

3x + 1

B: 3− x ≥
√

3x + 1

C: 3 + x >
√

5 + x

D: 3 + x ≤
√

5 + x

E: x + 1 >
√

4x + 1

F: x + 1 ≤
√

4x + 1

2. A – F:
Napǐste předpis funkce, jej́ıž graf vid́ıte ńıže.
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3. Vypočtěte limity

A:

lim
x→2+

1− 3x

x2 − 3x + 2

B:

lim
x→2−

1− 3x

x2 − 3x + 2

C:

lim
x→−1+

2− x

x2 + 4x + 3

D:

lim
x→−1−

2− x

x2 + 4x + 3



E:

lim
x→4+

x + 2

x2 − 3x− 4

F:

lim
x→4−

x + 2

x2 − 3x− 4

4. A–F:
Ukažte, jak pro funkci f a interval I plyne z

(∀a, x ∈ I, x 6= a)

(
f(x)− f(a)

x− a
< 0

)
,

že funkce f je na intervalu I klesaj́ıćı.

5. A – F:
Na č́ıselné ose zvolte bod x0 a vyznačte množinu

M = {x ∈ R : |x− x0| < 2}

6. A – F:
V soustavě souřadné zvolte na ose x bod x0, na ose y bod y0 a vyznačte
množinu

M = {[x, y] : |x− x0| < 1 ∧ |y − y0| < 0.4}


